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ΤΑΞΗ  Α΄                                          ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

 
 

1.   Έστω ότι η εξίσωση  
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έχει µια διπλή ρίζα ρ. Να δείξετε ότι ισχύει µία          
τουλάχιστον από τις δύο ισότητες : 
              |ρ|=|β|  ,  |ρ|=|γ|                                                           
 
 

2. ∆ίνεται παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ . Από το ∆ 
φέρνουµε παράλληλη προς την ΑΓ που τέµνει την 
ΒΓ στο Κ . Από το Γ φέρνουµε παράλληλη προς 
την ∆Β που τέµνει την Α∆ στο Ζ . Έστω Ε  το 
σηµείο τοµής των ∆Κ και ΓΖ . Να αποδείξετε ότι οι 
ευθείες ΑΕ και ΒΕ τριχοτοµούν την ∆Γ . 

 
 
 
 

ΤΑΞΗ  Α΄                   ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

1.  ∆ίνεται ότι η εξίσωση  
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έχει µια διπλή ρίζα ρ. Άρα ∆=0⇔ 4(
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⇔ (β 2 +2βγ+γ 2 )α-γ(β 2 +2βα+α 2 )=0 
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⇔  β2 (α-γ)-αγ(α-γ) =0 
⇔  (β2 -αγ)(α-γ) =0 
⇔  β2 –αγ=0  ή  α-γ =0 
⇔  β2 =αγ  ή  α=γ 

 Όµως ρ2 =ρρ=
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• Έστω ότι β2 =αγ.Τότε : 
ρ

2 =αγ= β2 
⇔  |ρ|=|β|   

• Έστω ότι α =γ.Τότε:                                                                     
ρ

2 =αγ⇔  ρ2 =γγ=γ2 
⇔ |ρ|=|γ|                                                                             

 

2.    Α∆ΚΓ
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//  παραλ/µο ,Γ µέσο του ΒΚ 
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ΓΖΒ∆

∆ΖΒΓ

//

//  παραλ/µο ,∆ µέσο του ΑΖ 

       ∆Ζ=∆Α=ΓΚ άρα ∆ΖΚΓ παραλ/µο 
                             Ε µέσο των ∆Κ,ΓΖ 
       Στο τρίγωνο Β∆Κ,   ∆Γ,ΒΕ διάµεσοι , άρα Η                 

βαρύκεντρο, οπότε:   ΓΗ=
3

1
Γ∆ 

       Στο τρίγωνο ΑΖΓ,   ΑΕ,Γ∆ διάµεσοι , άρα Θ                 

βαρύκεντρο, οπότε:   ∆Θ=
3

1
Γ∆ 

Άρα    ∆Θ=ΘΗ=ΗΓ=
3

1
Γ∆ 

 


